

УТВЕРЖДАЮ

Председатель президиума
«Федерация конного
спорта Курской области»



Н. Разиньков
2023 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор АУ КО
«Конноспортивная школа
олимпийского резерва
Курской области»



Д. Г. Назарова

« » 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Министр физической
культуры и спорта Курской
области



А. Е. Петухов
2023 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор АУ КО
«Управление по организации
и проведению спортивных
мероприятий»



И. Н. Грубачев
2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по конному спорту «Этап «Заочного Кубка
Дружбы Евразия» ММЕ (выездка)»

г. Курск

I. Общие положения

Соревнования по конному спорту «Этап «Заочного Кубка Дружбы Евразия» ММЕ (выездка)» (далее – Соревнование) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2023 год (раздел № 1, пункт № 468*).

Соревнования проводятся с целью развития конного спорта в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- а) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;
- б) популяризация и возрождение конного спорта в Курской области;
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- г) определение сильнейших спортсменов.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на соревнования.

II. Место и сроки проведения спортивного мероприятия

Соревнование пройдет 12 октября 2023 г. в АУ ДО КО «Конноспортивная школа олимпийского резерва» (г. Курск, ул. Магистральная, д. 42А).

Программа соревнований

11.10	С 10:00	Заезд участников соревнований.
	12:00-15:00	Комиссия по допуску.
	16:00	Ветеринарная инспекция для категорий А В С (порядок выводки будет сообщен дополнительно). Жеребьевка (по окончании выводки).
12.10	10:00	FEI Prix St-Georges Test. Тест Малый приз – издание 2009 г., обновление 2022 г.: - спортсмены 16-25 лет (2007– 1998 г.р.); - общий зачёт.
		FEI Junior Team Competition Test. Тест Командный приз. Юноши 2009г., обновление 2022 г.: - юноши 14-18 лет (2009 -2005г.р.); - общий зачёт.
		Предварительный приз юноши: - зачёт среди детей и юношей; - общий зачёт.

	<p>Тест Командный приз. Дети – FEI издание 2020 г., обновление 2022 г.:</p> <ul style="list-style-type: none"> - дети 10-14 лет (2013-2009г.р.); - общий зачёт. <p>Предварительный приз дети В:</p> <ul style="list-style-type: none"> - зачёт среди детей; - общий зачёт (взрослые всадники и юноши, не выше второго взрослого разряда). <p>Предварительный приз дети А:</p> <ul style="list-style-type: none"> - зачёт среди детей; - общий зачёт (взрослые всадники и юноши, не выше второго взрослого разряда). <p>Езда для 4-летних лошадей:</p> <ul style="list-style-type: none"> - зачет среди всадников на четырёхлетних лошадях. <p>Тест для начинающих всадников:</p> <ul style="list-style-type: none"> - зачёт среди детей; - общий зачёт. <p>Тест по выбору (без награждения, прописать желаемые езды в предварительной заявке).</p>
--	---

Начало соревнований 12 октября 2023 г. в 10 часов.

III. Права и обязанности организаторов спортивного мероприятия

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», КРОО «Федерация конного спорта Курской области», Комитет молодёжной политики, физической культуры и спорта города Курска.

Организатор – КРОО «Федерация конного спорта Курской области» разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала, акт осмотра места проведения Соревнований не позднее чем за 3 часа до начала соревнований.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Русинова Елена Павловна (Санкт-Петербург).

Ответственность за подготовку мест соревнований возлагается на Назарову Д.Т. (директор АУ ДО КО «Конноспортивная школа олимпийского резерва»).

IV. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К соревнованиям допускаются: взрослые спортсмены, дети 2011 - 2009 г.р., юноши 2009 - 2005 г.р., любители не выше 2 взрослого разряда.

Спортсмены, принимающие участие в соревнованиях, должны иметь: заявку, которая должна быть заверена организацией, направляющей команду на соревнования, визу врача на каждого участника о допуске к соревнованиям.

V. Подача заявок на участие

Заявки на участие в соревнованиях подаются до 16:00 10 октября 2023 года Сеницыной Марине Сергеевне по e-mail: m-sinicyna46@mail.ru.

VI. Система проведения спортивного мероприятия и условия подведения итогов

Соревнования личные.

Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами проведения соревнований по виду спорта «конный спорт», утвержденными Минспортом России.

Краткие итоги мероприятия (количество участников, список победителей и призеров) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания мероприятия в электронном виде по адресу sportuprav@yandex.ru.

Отчет главной судейской коллегии, утвержденные итоговые протоколы, заявки на участие (копии) предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» на бумажном носителе не позднее трех дней после окончания мероприятия.

VII. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры в каждой категории награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней. Награждение победителя и призеров проводится по окончании всех программ в пешем строю.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием команд в Соревнованиях, включая проезд, суточные в пути, питание во время соревнования, проживание и страхование обеспечивают направляющие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнования (оплата дипломов и медалей, прочих расходов) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2023 г.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта. Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях». Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Ответственность за обеспечение безопасности участников возлагается на главного судью мероприятия.

Ответственные исполнители: руководитель спортсооружения и главный судья соревнований.